

Slide - D.S.P.T.V. 692 1

slid - abertura -

corça

Geraldo

@4

Geraldo

E as chuvas chegaram no ABC. E chegaram para valer. O ~~XX~~ Tamanduaeté transbordou e fez uma porção de estragos.

corça

Fabio

@5

Fabio

Mas... Na Guanabara, um entreviro entre a Polícia e estudantes, resultou em mortos e feridos. Houve pancadaria da grossa.

corça

Leite

@4

Leite

Porém... Nossa Cidade ganhou um Plano Diretor. O contrato, no valor de 3 milhões de dólares, fo firmado hoje.

corça

Fabio

@5

Fabio

Todavia... Foram abertas as inscrições para o Concurso "Miss São Paulo". O coquetel de lançamento terminou há pouco.

corça

Geraldo

@4

Geraldo

Excedentes de ~~EXX~~ Filosofia da Católica não conseguem o apoio dos veteranos. Luta inglória, essa. Contudo...

corça

VI apresentação

VI -a apresentação

*apresentação*

corça

Chico Ribeiro

*Chico*

Geraldo

Um sorriso, ou um choro de criança sempre comovem. Principalmente de criança pobre. E criança pobre, hoje, dá crônica de Chico Ribeiro.

20-5

.....Ontem, em plena Rua de São Bento, assisti a u-.....  
 ma cena de tão impressionante dramaticidade, que merece relato especial. Uma criança aleijada vendia bilhetes de loteria. ~~Um~~ pobre e miserável menino de seus dez anos de idade, com uma das pernas atrofiada, caminhava sobre muletas; pequenino, raquítico, arrastando-se no asfalto como um inseto ferido, tendo estampada no rosto uma expressão de cansaço e sofrimento, o guri estendia o bracinho escuro para os passantes, apregoando a Borboleta-13. - Ao passar diante do Banco do Brasil, dois malandros e viram; um deles, com uma risada cínica e um olhar tórvo, comentou: "Se eu tivesse um aleijadinho como esse, ganharia muita gaita fazendo ele pedir esmola e vender bilhetes..." Meu primeiro impulso foi de sentar o braço no cafajeste. Depois, raciocinei rapidamente, dei de ombros e engoli a minha revolta. A culpa é de todos nós, tanto pela presença desses marginais às soltas pela cidade, como pela desgraça daquele menino. Nós já nos acostumamos à promiscuidade ostensiva e aviltante das ruas; já não temos mais olhos nem ouvidos para o espetáculo mil vezes repetido da miséria física e moral. É preciso que algo insólito aconteça, para abalar a nossa sensibilidade embotada. Algo como aquela criança anônima e abandonada, refugio de uma sociedade indiferente; algo como aquela frase de brutal crueldade, lançada ao rosto de um garoto estropiado. - A culpa é toda nossa. É do imenso rebanho humano, desumanizado no trato cotidiano das coisas do dinheiro, da política, das paixões, das vaidades sociais, das ambições insatisfeitas. A culpa vem de longe, é transferida por herança de velhas angústias que marcam o nosso tempo. Aquela criança é apenas um fragmento perdido, uma escara atirada às ruas da Metrópole, da imensa chaga social do desamparo à infância. Ele não deveria estar ali, nem fazer o que faz todos os dias. Ele não deveria exhibir o seu aleijão, nem valer-se de sua miséria para fazer de suas muletas o chamariz da piedade alheia! O de que ele precisa, é amor, - artigo raro numa sociedade de cifrões, robots e computadores, - amor, palavra que hoje se pronuncia com alguma vergonha, - amor, vocábulo em disponibilidade, sentimento que vai desaparecendo até do elementar dicionário das crianças...

Chico

Gera ldo

Q-4

Geraldo

694

3

E por falar em criança, uma criança morreu, no ABC, vítima de um desabamento.

corta

Filme negativo

Filme Neg



Fabio

As chuvas que começaram a cair por volta das dez horas da noite de ontem e se intensificaram na madrugada de hoje, atingiram vasta região do ABC, e alguns bairros da Capital. Guarnições da Primeira Companhia do Corpo de Bombeiros atenderam a cerca de meia centena de chamados. ~~As~~ As águas do Tamanduateí transbordaram e nelas duas pessoas desapareceram. As Prefeituras de Santo André e São Caetano estão pleiteando crédito especial para atender as famílias flageladas. Só uma indústria, em Santo André, sofreu prejuízos calculados em 3 milhões de cruzeiros novos. Os bombeiros utilizaram-se de barcos para socorrer as vítimas da Estrada das Lágrimas. Ali, cerca de 200 famílias ficaram ao desabrigo.

corta

Leite

Q-4

Leite

E vamos às notícias mais amenas. Esporte, por exemplo.

corta

Fabio

Filme Neg

Fabio

Esta noite, a Associação Cristã de Moços deu a largada para a temporada Esportiva de 68. A solenidade, realizada no ginásio "A", ~~contou~~, contou com a presença de diretores, autoridades e esportistas especialmente convidados. A Temporada Esportiva da ACM é organizada pelo Departamento de Adultos da entidade.

corta

Geraldo

Geraldo

61 4

E por falar em esportes, já nos chegam as primeiras

~~notícias de São Paulo~~ de a Serra

~~KKKIA~~  
Filme negativo

*Filme Neg*

Fábio

Na Federação Paulista de Futebol, o senhor Paulo Machado de Carvalho, que acaba de voltar ao comando da seleção, deu entrevista coletiva. Revelou que sua atuação será somente no Brasil, durante a fase de treinamento. Para as partidas eliminatórias, quando a seleção viajar, a chefia da delegação ficará em outro dirigente. Afirmou que, se Pelé for convocado, servirá a seleção, desmentido noticiário segundo o qual o "Rei" não deseja disputar a Copa de 70.

corte

Leite

*4*

Leite: - Vem aí novo concurso de belezas.

Filme Neg.

(Fábio)

*Filme Neg*

O Concurso Miss São Paulo <sup>68</sup> foi lançado hoje, oficialmente. Durante coquetel realizado ~~manhã~~ nos salões do Hotel Danubio, o senhor Raul Rouliem, do Departamento de Promoções e Cartões aqui da Casa, deu detalhes do concurso. Informou que já a partir de amanhã, as inscrições estarão abertas.

corte

Geraldo

*4*

Geraldo

Saulo Gomes está em Ribeirão Preto. Lá, ele descobriu um pastor que faz curas milagrosas. Mas, o próprio Saulo nos conta a história.

corte

Filme negativo

Filme negativo - sonoro - negativo - sonoro -

*Sonora*

corte

Leite

P4

Excedentes de Filosofia da São Bento, estão dando muro em ponta de faca.

corta

Filme negativo

Filme Neg

Fabio

Querem o apoio dos veteranos mas parece que a coisa está difícil. Marcaram uma Assembleia para hoje e, num estabelecimento ~~aproximadamente~~ onde estudam mil e duzentos alunos cerca de uma centena deu o ar de sua graça. Mas os excedentes não esmoreceram. Acreditam que, até segunda-feira, tenham sensibilizado os veteranos para o movimento que empreenderam e cujo objetivo é o de conseguir vagas na Escola.

corta

Geraldo

P4

Geraldo

São Paulo ganhou Plano Diretor. Faria Lima assinou contrato hoje.

corta

Filme negativo

Filme Neg

Fabio

O contrato tem o valor de tres milhões de dólares. A cerimonia esteve presente, tambem, o ministro do Planejamento, senhor Helio Beltrão. Flando no ato, o prefeito Faria Lima disse que a Municipalidade deu um um passo à frente no sentido do planejamento global, a curto, médio e longo prazo, em face da previsão do crescimento futuro da cidade.

corta

Leite

P4

Leite

Presente ao ato esteve, tambem, o companheiro Almir Guimarães. Almir ouviu o prefeito e o ministro, sobre o importante assunto. Eis o que disseram:

corta

Filme negativo

top 116 5

SONORA de Faria e Beltrão - sonora - sonora - sonora



Fabio

05

Fabio

698

5A

Ainda em meio aos acontecimentos, o ... os sairam  
nas ruas de Cinelândia, recebendo ... para o  
resultado de ditos fatos.

... de ... por ... as infor-  
mações sobre os acontecimentos.

...  
-----

Fabio

Por volta de 20 horas, compareceu a ... dia, o ...  
general Stember, superintendente ... Informou  
que a polícia interveio no ... estudantil  
por ... , iniciada com ...  
de restaurantes, descompondo ... de Viet  
03.

...  
-----

Fabio

... dia ... a polícia ...  
... que restava, ...  
... restaurante.

...  
-----

Fabio

A ordem - segundo o policial - não ...  
pessoas tentaram sair das ruas. Adicionalmente, ...  
elemento infiltrado entre os estudantes ... primeiro  
disparo, contra a polícia. Aduziu ...  
fuzilados.

...  
-----

Geraldo

04

Geraldo

699

02

Defronte ao "legislativo carioca, uma enorme ~~filaria~~ multidão tentava ver o corpo do estudante ~~de~~ morto durante os acontecimentos.

corta

Fabio

05

Fabio

Em pouco mais de meia hora, os manifestantes conseguiram coletar cerca de trezentos cruzeiros novos que serão destinados ao custeio do sepultamento do jovem.

corta

Leite

04

Leite

Por volta de 22 horas, tropas da Polícia Militar que cercavam ~~xxx~~ a Assembleia Legislativa foram substituídas por ~~xxxx~~ soldados da Polícia de Exército.

corta

Fabio

05

Fabio

A informação de que haveria um terceiro morto - o porteiro do próprio refeitório estudantil, ~~xxxx~~ coincidiu com a chegada da Polícia do Exército. Todavia, nada mais se verificou.

corta

Geraldo

04

Geraldo

Ao mesmo tempo, em Recife, cerca de 70 estudantes eram detidos pela Polícia. A prisão deu-se porque os estudantes ~~xxx~~ recusam-se a atender apêlos das autoridades no sentido de se retirarem da reitoria da Universidade local.

corta

Fabio

05

Aos brados, os estudantes exigiam a presença do reitor. Queriam dialogar sobre recente aumento do preço das refeições nos restaurantes da Universidade.

corta

Leite

04

Leite

Incidente semelhante verificou-se na Universidade Rural de Pernambuco. Oito guarnições da Rádio Patrulha puseram fim às manifestações. Na Rural não houve prisões.



7

DSPTV notícias - 2 -

FÁBIO

10-5

Fábio

A especulação imobiliária constitui o motivo principal da compra excessiva de terras brasileiras por estrangeiros.

GERALDO

G. F. Gama e Silva

Geraldo

Segundo o Ministro GAMA E SILVA, da Justiça - que hoje depôs na Câmara - "no momento um terço do território nacional pertence a estrangeiros."

DELFIM FÁBIO

10-5

Delfim Fábio

O ministro da Fazenda, DELFIM NETTO, inaugurará amanhã às 17 horas, no Brás, nova agência da Caixa Econômica Federal em São Paulo.

LEITE

10-4

Leite

O edifício receberá o nome "Presidente Castello Branco", em homenagem ao falecido chefe da Nação.

~~O governador SOBRE desmentiu que estaria por fazer um acordo com o senhor~~

~~GERALDO~~

Geraldo

~~uma estiva com o sr. Carlos Lacerda, que estaria com a família e ela está por~~

FÁBIO

Fábio

701

8

2-5

...Mas, atentem, agora, para o  
nosso comercial.

C O M E R C I A L  
*comercial*

MAURÍCIO

Leite em t. off

MAURÍCIO  
*Maurício*

GAMA E SILVA vai sugerir ao Presidente  
revisão do projeto que institui as sub-legendas.  
Algumas modificações inspiram o comentário  
de Maurício Laureiro Gama.

1. Surgiu logo, imediatamente noticiada pelos jornais hostis ao 31 de março, a versão segundo a qual o sr. Juscelino Kubitschok deliberou antecipar seu regresso porque... bem, porque está convencido de que de uma hora para outra podem ocorrer acontecimentos políticos muito importantes no país.

2. Com base nessa versão alarmista já se vai ressuscitando a perguntinha que se fazia muito pouco antes de os gauchos amarrarem os cavalos no obelisco, em 1930: - Que é que há?

~~3. O sr. Carlos Lacerda, hoje à tarde, após formal demer-~~  
 tidos a interpretação que lhe foi atribuída, o segundo a qual o sr. Carlos Lacerda estaria promovendo a riscada aliança de classes burguesas e operárias para lançar as bases de uma revolução socialista.

4. Não se confirma, por outro lado, a versão <sup>de que</sup> ~~o sr. Carlos Lacerda mandou~~ <sup>para</sup> dizer a Sodré que se o governador de São Paulo apoiasse explicitamente as teses do Marechal Poppe de Figueiredo, ôle, Lacerda, passaria às mãos de Sodré o comando da campanha pela democratização e entraria a trabalhar ostensivamente pela candidatura Sodré à sucessão do Marechal Costa ~~Castro~~.

5. No Rio a coisa foi apresentada hoje como um desafio de Lacerda a Sodré, formalizado através de emissário categorizado. Pois bem, agora à noite um porta-voz do governador me disse que o desafio não foi feito, <sup>e inventado</sup> que o sr. Abreu Sodré não foi procurado por nenhum emissário do antigo governador da Guanabara.

6. Observação que deve ser feita: todo o dispositivo jornalístico que sempre se opôs às colocações políticas derivadas do 31 de março está apoiando o sr. Carlos Lacerda <sup>e lhe</sup> oferecendo ~~me~~ excelente

*C. Lacerda*

cobertura na imprensa, no rádio e na TV. Juscelinistas e jaguistas, bem como esquerdistas notórios não acreditam em Lacerda e o consideram <sup>apenas</sup> um impostor de talento. Mas salientam que convém atirá-lo contra o <sup>Pobres</sup> ~~corvo~~. Ele é a vara com a qual os inimigos do 31 de março cotucam a onça do Governo...

*G. T. Silva & Silva*

7. Voz corrente: o ministro ~~Uma~~ e Silva vai sugerir ao presidente a revisão do projeto que institui as sublegendas partidárias. A moção a ser proposta deverá limitar-se à parte específica das eleições majoritárias, isto é, para prefeitos, senadores e governadores.

8. Atenção, Araraquara. Amanhã, pela Edição Extra, o vereador Elézer Puglia, 1º secretário da Câmara, mostrará aos paulistas algumas imagens da Mórada do Sol: o grande hotel, moderníssimo, em fase de conclusão, a nova estação rodoviária e ~~o projeto~~ <sup>exibira</sup> o projeto do Teatro Municipal, um dos mais modernos da América do Sul.

9. O jornalista João Scantimburgo, antigo diretor dos Lários Associados, foi operado no Instituto Oswaldo Cruz. Seu estado é lisonjeiro.

10. Dia aqui estará o ex-chanceler Afonso Arinos de Melo Franco para o lançamento do livro "Formação Histórica do Povo Brasileiro". Ele fará uma palestra no auditório da Folha. No que concerne ao ex-presidente Jânio Quadros, ainda não se sabe se irá ouvir o memorialista de Almeida Tempo e Escalada.

11. Logo mais estará circulando o primeiro número da revista NAÇÃO BRANCA, dirigida pelo Col. Osóli Marinelli que foi lacerdistas roxo e hoje não quer nem ouvir falar no empresário da companhia NÓVO RIO.

12. Ordem expressa aos redatores do jornal ÚLTIMA HORA do Rio: não devem mais chamar Lacerda do CORVO. Até Samuel Wainor acoroça o líder da FRONTE AMPLA...

JÁ Viram, né?

Suprê -1-

701 11

gerald-  
P.4

gerald-  
Nada dizer além de AUNDO!

Filme positivo

*Filme  
Post*

Mundo das imagens: CBS News, -Atualidades Francesas, United Press e British Information Service. Mundo das notícias: France Presse, UPI e nossos correspondentes internacionais. O mundo, agora.

corte

leite-  
P.4

leite-  
Mundo hoje começa diferente, porque...

corte

GT Franco  
G.to

Fáb-  
Este senhor estará na mira das críticas...

corte

GT Avião militar americano em vôo  
G.to

gerald-  
Este aparelho ainda estará desaparecido...

corte

GT Armas americanas  
G.to

fáb-  
Estas armas falarão de vergonha...

corte

GT Gagarin  
G.to

leite-  
E este senhor receberá as últimas homenagens.

corte

fáb-  
P.5

fáb-  
Que se desfaga o mistério. Movimentos, imagens!

corte

Filme positivo

*Filme  
Post*

gerald-  
Francisco Franco, regente vitalício, generalíssimo e senhor de todas as Espanha. Poeta-Franco, hoje, conheceu a primeira grande manifestação contra sua pessoa, desde que secou o último sangue no chão da guerra civil. Milhares de universitários saíram às ruas de Madrid, levando cartazes injuriosos ao senhor Franco. Tudo porque o Generalíssimo rompeu tradição mais do que secular, mandando sua polícia entrar nas faculdades quando houvesse qualquer rebuliço. Resultado: a trágica Mosa Guardia Civil mandou uma dúzia de estudantes para o hospital, com lesões graves. E mais de cem, para a cadeia.

corte

dupre 426

fábrio

fábrio

em carta, para a imprensa

705 12

filme positivo

*J. Jost*

~~\_\_\_\_\_~~

que é o melhor caça-bombardeiro que os americanos fabricaram até agora. Suas asas se retraem, para caminhar a dois mil quilômetros por hora. Ou fica em ângulo reto, para voar a quinhentos quilômetros horários. Tem de tudo o que se possa imaginar para acertar qualquer alvo e fugir de qualquer radar. Foi planejado para ser usado, principalmente, em tempo dos mais ruins. Pois bem: o primeiro F-Cento e Onze-A, colocado à prova no Vietnã desapareceu. O Departamento da Defesa mantém rochoso silêncio a respeito.

corte

geraldo-

*P.4*

geraldo-

A terceira imagem também é de guerra e de armas.

corte

filme positivo

*Charles Jost*

fábrio-

Charles Vanick não é um deputado norte-americano dos mais conhecidos. Mas é homem da pá virada. Vai daí, notado pela acusação que fez hoje, no Congresso de Tio Sam. "Os Estados Unidos desempenham o vergonhoso papel de fabricante de armas para os reis do Oriente Próximo e os ditadores latino-americanos. Estou impressionado em saber que o governo entregará dezotto aviões super-sônicos de combate e mais cem tanques Patton à Jordânia." Vanick, de cujo discurso não entramos em detalhes, não fez grandes referências à América Latina...

corte

leite-

*P.4*

leite-

A quarta imagem é a imagem de um herói.

corte

filme positivo

Blue Post.



700 13

geraldo-

Era um camponês. Olhava prá cima e via o Cosmos. Entre ele e o NADA, aviões. Do campo, saiu para a velha academia militar, na capital. Um dia, major-aviador, com apenas vinte e oito anos, tornou-se Grande do Mundo. O primeiro homem a realizar senhores alentados desde os primitivos Homens Sapiens. Seu nome Yury Gagarin. Profissão: piloto militar, engenheiro, cientista e astronauta. O primeiro homem a pôr os pés no espaço. Lembra-se daquele abril chuvoso de 61??? Yury Gagarin. Engraçado. Após de toda propaganda feita, após de toda coisa oficial, de Yuri Gagarin o que realmente gravou nos olhos do mundo foi o sorriso. Igual ao de uma criança, depois do Natal. Yury Gagarin fez trinta e quatro anos, antecâmara. E morreu cedo. Morreu com a simplicidade de um herói. Voando num velho MIG dos tempos da Coreia. Os motores pifaram. Nada além disso. Então, ao egoísta testar as paraquedas. A Gagarin, escolher um terreno vago, entre milhares de casas e granjas, para afunchar seu avião. É um chavão, eu sei. Mas morreu como o herói que fora. Entre a vida dele, grande da União Soviética, e a vida de dez mil pessoas, escolheu a sua. E basta. Amanhã, seu corpo estará exposto na Praça Vermelha. Depois, será sepultado junto a Lênin. que mais dizer, se o mundo inteiro mandou condolências à viúva e às duas meninas, filhas de Gagarin??? A História o acolherá nos braços pródigos.

corde

fábio-

P-5

fábio-

Imagens, imagens. Para concluir em sócos e fios telegráficos. Como o próprio mundo.

corde

P-4

leite-

Violente tiroteio entre policiais e universitários, em Maracáço.

corde

C-5

fábio-

Grã-Bretanha disposta a lutar, ao lado da França, para "modificar o sistema monetário internacional"

corte

C-4

gerald-

É possível que, de hoje para amanhã, a-este anos tente-se novo transplante de coração

corte

C-5

fábio-

Ludvik Svoboda, torna-se o mais forte candidato à presidência da Tchecoslováquia.

corte

C-4

leite-

Johnson manda telegrama à Moscou: triste pela morte de Yuri Gagarin.

corte

C-5

fábio-

Hubert Humphrey, vice-presidente dos Estados Unidos: Johnson será indicado pelo Partido Democrata para a reeleição.

corte

C-4

gerald-

Violentos choques raciais foram registrados em Memphis, no Tennessee

corte

C-5

fábio-

Governo espanhol fechou, até segunda ordem, a Universidade de Madrid.

corte

C-4

leite-

Duzentos operários foram presos hoje, em Buenos Aires, após ocuparem uma fábrica.

corte

fábio-  
C-5

fábio-

Depois disso tudo, só nos resta chamar o COMERCIAL: ALÔ, COMERCIAL!

corte

C O A

Comercial

corte



Geraldo

Geraldo

708

15

P4

Ainda sobre enchentes vamos informar que Ribeirão Preto está enchendo. Os efeitos das águas chegaram a 2 m de altura.

~~Os efeitos das águas chegaram a 2 m de altura.~~

P5

O prefeito local decretou estado de calamidade. As águas invadiram um depósito de óleo e arrastaram cerca de 40 toneladas do produto.

corte

Leite

Leite

P4

Os incidentes ~~em~~ entre policiais e estudantes ocorridos, dá a manchete do Diário da Noite.

corte

Fabio

Fabio

P5

Quê será assim: "Estudantes morrem no Calabouço".

corte

Geraldo

Geraldo

P4

A do Diário de São Paulo XXXX, assim: "POLICIA ~~Restrições~~ Versus estudantes; dois mortos. 3 ainda; briga na Assembleia; deputado agride jornalista.

corte

Leite

~~Os efeitos das águas chegaram a 2 m de altura.~~

P5

Estudem comigo amanhã, para mais uma edição do seu Diário de São Paulo na TV. Boa Noite!

corte

(by by by by by)